

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Швейцария в прекрасных руках | La Suisse entre des mains féminines

Author: Людмила Клот, [Женева](#), 24.11.2009.



Будущий президент Конфедерации Дорис Лойтхард (@ Keystone)

В 2010 году все главные политические посты в стране займут женщины.

|
En 2010, les trois postes politiques les plus importants seront dirigés par des femmes.
La Suisse entre des mains féminines

Ничего подобного еще не происходило в швейцарской истории, и многие считают, что это случайное совпадение нужно сделать тенденцией. Вчера стало известно, что с 1 января 2010 года три главных политических поста займут, сроком на год, дамы: Дорис Лойтхард, Эрика Форстер-Ванини и Паскаль Брюдерер Вайс.

Мир снова увидит Швейцарию с женским лицом – президентом станет 45-летняя Дорис Лойтхард. Напомним, что она с 2006 года является членом Федерального совета и занимает пост главы департамента экономики. Уже в этом году министр экономики - также и вице-президент, в обязанности которого входит замещать президента Швейцарии, Ханса-Рудольфа Мерца, если возникнет такая необходимость. Лойтхард состоит в Христианско-Демократической партии, которую возглавляла с 2004 по 2006 годы. Родилась в Аргау, по образованию адвокат, училась в Цюрихском университете. Она выступает за максимальное взаимодействие швейцарской экономики с европейской, за гармонизацию выплат пособий на детей, против налоговой дискrimинации супружеских пар по сравнению с одиночками и, естественно, за равенство полов. В ее собственном департаменте Дорис Лойтхард

нацелена на то, чтобы пропорция женщин на постах составила хотя бы 25%.



Паскаль Брюдерер-Висс

Будущий президент Национального совета – Паскаль Брюдерер Висс. Ей 32 года – это самый юный, но, тем не менее, вполне профессиональный политик в швейцарском парламенте, куда Брюдере была избрана в возрасте 24 лет. Она принадлежит к Социалистической партии и выступает за равенство шансов между мужчинами и женщинами в том, что касается карьеры и возможностей получения образования, и одновременно за равное и справедливое распределение домашних обязанностей между мужчинами и женщинами. Паскаль Брюдерер Висс опекает организацию помощи детям и женщинам в развивающихся странах. Она также и защитница животных. Делясь своим личным опытом, уроженка кантона Аргау рассказала, что воспитывалась вместе с детьми, страдающими глухотой – ее мать заботилась о двух дядях Паскаль Брюдерер, и взросление в таком окружении дало ей понять, как важно дать всем людям равные шансы в жизни. Она же добилась того, чтобы новости на центральных телевизионных каналах переводились на язык жестов.



Эрика Форстер-Ванини

Совет Кантонов предстоит возглавить Эрике Форстер-Ванини (65 лет). Это уроженка Санкт-Галлена и член Либерально-радикальной партии. Ее называют нетипичным политиком, так как главная проблема, на которой фокусируется Эрика Форстер-Ванини – это экология. Много лет она борется за устойчивое экономическое развитие и возглавляет Фонд защиты пейзажа. Она последовательно вступала в конфликты то с фирмой, которая хотела перестроить горную станцию на вершинах Вале, то с идеей продажи земель в кантоне Фрибург, каждый раз вставая на защиту окружающей среды. Она ведет борьбу против СПИДа и за защиту детей. Последний болезненный сюжет (впрочем, трудно судить о степени его политичности), к которому Эрика Форстер-Ванини привлекала внимание Совета Кантонов – это интернет-зависимость, политик упрекала своих коллег в том, что они игнорируют риск этой проблемы. Эрика Форстер-Ванини замужем за бывшим президентом организации economiesuisse, у нее четверо детей.

[Швейцария](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/politique/shveycariya-v-prekrasnyh-rukah>